

情系讲台的追梦人

——记东丰县实验小学教师李东霞

本报记者 付晓娟

22岁,她登上三尺讲台,投身于心爱的教育事业,一干就是18载。李东霞,作为东丰县实验小学教师,她坚持做班主任工作,奋斗在教学一线,时时以一名优秀教师的标准要求自己,坚守初心、坚守热爱的事业。

不论在偏远的乡村小学,还是在任务繁重的实验学校;不论是面对照料幼小孩子的困难,还是面对照顾受伤父亲的抉择,她从未退缩过、从未放弃过。每次谈到教过的学生考入某名牌大学时,李东霞脸上总是挂满灿烂的笑容,那是她对教育事业忠诚的表白。

然而,李东霞在收获喜悦的同时,更有取舍的伤痛。那是她父亲遭遇车祸受伤的时候,面对躺在病床上的父亲和一旁企盼的母亲,她犹豫着是否请长假照顾父亲,是否提请校领导

为她更换工作岗位、退出班主任行列。思虑良久,她没有跟校领导提出任何请求,而是选择与母亲轮流照顾父亲。每天下班后,她匆匆忙忙赶到梅河口医院,接替母亲照顾父亲。这样忙碌的第十一天,她像往常一样下班后赶往医院,却突然接到一位学生家长电话,说孩子放学后没有回家。她立刻改变行程,开始寻找孩子。在找到并把这名学生送到家后,她匆忙赶到医院,而此时的父亲却再次摔伤。在母亲埋怨的目光中,父亲的伤残已成为她心中永远的痛。

师爱是教师之魂。多年来,李东霞始终以学生为主体,关爱学生,用强烈的责任感来教育影响学生。虽然她患有严重的后背肌筋膜炎,稍一劳累就会剧烈疼痛,但为了心爱的学生,她从未请假休息治疗,只是

利用中午休息和下班时间按摩缓解,对有困难的学生更是如慈母般关爱。

2017年,李东霞所教的班级中,有一名叫孙小光的孩子,父母离异,母亲出走,音信全无,父亲常年在外打工,孩子与年迈的爷爷、智力不健全的奶奶一起生活。由于家庭的特殊性,孩子的衣服长时间无法换洗,极其邋遢,学习成绩不好,性格也非常内向,总是独自一人坐在班级的角落里,不和其他同学一起玩要,班级的其他孩子也避之不及。李东霞经常与孙小光聊天谈心,给他洗衣服、买文具用品,课余时间为他辅导功课,用母爱般的温暖关怀着他。渐渐的,孙小光的衣物整洁了,脸上有了灿烂的笑容,学习成绩也提高了,在她目前所带的班级中,还有一名学生因脚腕骨折,很长一段时间只能在班级小便,李

东霞坚持为学生倒尿桶,像母亲一样照顾他。这样的言传身教直接感染着其他学生,孩子们都主动配合老师关心帮助这些需要帮助的学生。

作为一线教师,李东霞把认真备好每一节课、上好每一堂课、批好每一份作业、教育好每一个学生,作为自己的工作信条。平日里,她不肯错过每一次听课学习的机会,不管是哪个年级的课,她都会用心听、用心琢磨,取之精华,应用到自己的课堂上。李东霞积极参与教育研究、教学改革等活动,取得了可喜的成绩。在“课改开放日”活动中,她为全县老师作观摩课《她是我的朋友》,获得与会人员的一致好评。在县第二十届评优课活动中,她执教的《长城》一课,荣获一等奖。她制作的课件《位置与方向》,荣获第十一届省

中小学优秀课件大赛一等奖。她制作的教具“气体反冲演示器”,在县自制教具评选中荣获一等奖。她撰写的论文《如何在语文教学中培养学生的创新能力》,在全国教育管理与实践创新论坛大赛作品评选中荣获一等奖。在吉林省首届小学生说文解字大赛中,李东霞荣获“优秀指导教师”称号。

李东霞的从教经历,虽没有轰轰烈烈的事迹,有的却是“向上向善、求进求实,扎根一线、奉献终生”的教育坚守,为了心爱的教育事业,她还将全力奔跑,继续追梦。



市市场监管局

帮“停摆”企业“上弦”

本报讯(记者 李及肃)近日,市广而洁消毒剂有限公司恢复生产。企业负责人动情地对记者说:“市市场监管局真是雪中送炭,给了企业第二次生命。”广而洁公司在项目启动阶段,想申请增加第一类医疗器械产品备案和第二类医疗器械产品注册,便主动联系到了市市场监管局。为深入了解情况,帮扶民营企业解决困难,该局领导组成走访组,第一时间深入企业,面对面了解企业需求。

根据《医疗器械监督管理条例》,第一类医疗器械

产品备案需要企业出具产品检验报告,而企业在获得产品检验报告之前需要提供国家标准或行业标准,但该企业个别项目上没能找到权威标准。走访组随即责成标准化科予以协助指导编制标准,并且只要企业备案资料齐全,市级审批部门会开通绿色通道,协助企业以最快速度拿到备案。同时,该局积极协调省市场监管局,在办理第二类登记注册时提供帮助和服务。

走访中,走访组了解到该企业拥有一项美国专利

的大中国区独家委托制造权后,建议企业唤醒“沉睡资产”,多参加专业促销会,有针对性地推广,发展订单经济,充分利用技术优势爬坡过坎。

企业负责人表示,在企业复活阶段充分感受到了来自市场监管部门的温暖,让企业少走了不少弯路。企业一定会坚定发展信心,千方百计盘活并发展好。



农行辽源分行

依托网点转型优化客户服务

本报讯 年初以来,农行辽源分行坚持以客户为中心,不断加强网点环境建设,优化功能分区,强化业务分流,进一步提高金融服务能力和水平。

该行认真落实上级行网点转型实施方案,加速网点厅堂改造步伐,对网点分批进行装修改造,使网点服务环境更加舒适,为客户带来更好的服务体验。同时,合理布局智能化机器,充分

利用超级柜台,实施高柜和低柜分离,着力优化业务流程,有效分流客户,提升客户满意度。

为进一步提升服务质量,该行特约社会各界人士和本行退休老员工作为网点文明服务义务监督员,不定期深入网点进行检查,按月通报评比结果,促进窗口人员优化服务。对上级行“神秘人”暗访发现的问题,逐个剖析原因,及时进

行整改,对重复出现同类问题的单位和个人加重处罚,不断提升服务客户的综合水平。

该行还通过网点转型优化劳动组合,有效释放人力资源,组建外拓营销小分队,深入政府部门、学校、社区、商区,上门为客户办理住房贷款、信用卡贴码商户等业务,让客户足不出户就能享受到便捷服务,赢得一致好评。(李秀娟)

诺德:将“辽源制造”推向全球

本报记者 刘彦 魏利军 吴培民 摄影报道

吉林诺德高科新材料有限公司把脉国内外市场对PVB隔热中间膜的需求趋势,对生产设备进行升级改造,于今年实现了年产10000吨高性能PVB隔热中间膜的目标。目前,该公司承载着“辽源制造”,为越南、印度、土耳其、迪拜等十余个国家和地区的汽车工业提供着优质服务。



温暖辽源 暖镜头

2019

莫让“救命通道”堵塞

本报记者 李锋

评论

近日,沈阳一小区高层住宅发生大火,火势由低向高蔓延。据报道,火势之所以一开始没有得到有效控制的一个重要原因就是离楼体最近的消防通道被车辆堵塞,救援受到影响。这场大火尽管没有造成人员伤亡,但是涉及住户的财产损失不小。火灾发生后,时间就是生命。面对熊熊燃烧的大火,能够最大限度地赢得时间就是最有效的救援。然而,在现实中,由于消防通道被堵塞而耽搁救援造成人员伤亡和大量财产损失的事例并不少见。每当有消防通道被堵塞而耽搁救援的事故发生后,有些人就会对堵塞消防通道的行为表示愤慨,给予

严厉的谴责。可是,等事过了一段时间,很多人很快就会忘记惨痛的教训。还有的人看到别人堵塞消防通道就会毫不客气地批评别人,可是,自己却习以为常地做着堵塞消防通道的事情。水火无情,一旦火灾发生,消防通道就是“救命通道”。给消防通道添堵,就是给公共安全添堵;对其熟视无睹乃至姑息纵容,就是对生命安全的“失守”。消防通道屡被侵占,有相关部门管理的原因、有个人安全意识不强的问题。

汲取每一起生命伤亡背后的教训,重在行动。为了让侵占消防通道而耽搁救援的悲剧不再发生,需要相关部门有行动,也需要每一个人有行动。相关部门有行动就要在完善管理方面下功夫,就要靠严厉规范

的执法和创新治理模式,做好每一个人的工作,不仅要提高每一个人的公共安全意识,更要引导每一个人有不占消防通道的行动自觉。作为个人,我们要增强主动防灾意识和行动,时刻绷紧消防安全弦,让每个人保持对消防通道这条生命线的敬畏,杜绝侥幸心理,严格自律,不让自驾车辆停在消防通道上,不让私人物品堵塞消防通道,让消防通道成为真正意义上的“生命通道”。

消防安全是幸福生活的共同保障。年终岁尾,我们需要关注的事儿多,对幸福的明天也充满了诸多期许。没有安全,一切都没有了意义。关注消防安全,不要等到事故发生后说“如果……”事故一旦发生,就没有如果。

简讯

自今年10月开始,市依佳养老服务中心倡导依佳会员为三无老人和残疾人捐助衣物。历时近两个月的时间,参加捐助人员300多人次,捐助衣物2997件,这些衣物现已送到东丰养老院的三无老人和市、区、乡(镇)的部分残疾人手中。(宋俊萍)

吉林省卫健委项目资金监管中心、东丰县卫健局

联合开展健康扶贫帮扶慰问活动

本报讯 12月12日,吉林省卫健委项目资金监管中心联合东丰县卫健局一行20余人,到二龙山乡六合村四组建档立卡贫困户孙磊的家中开展帮扶慰问活动,为她送去了米、面、油等生活物资。孙磊是永合卫生院辖区

六合村四组建档立卡贫困户人员,曾做过髓尾部肿瘤切除手术。孩子患有先天性巨结肠,生活拮据,借住在亲属家的两间小房子里。吉林省卫健委项目资金监管中心在扶贫督导入户督查的过程中发现这一情况后,立即联合东丰县卫

健局确立了帮扶意向,决定对孙磊进行捐助活动。

孙磊激动得热泪盈眶。她说:“谢谢你们这些好心人,总想着我、帮助我,还给我送来这么多东西。我一定好好生活,不辜负你们大家对我的期望。”(梁桂梅)

扫黑除恶应知应会小知识

扫黑除恶有多重要?

开展扫黑除恶专项斗争,是以习近平同志为核心的党中央站在中国特色社会主义进入新时代、“两个一百年”奋斗目标进入历史交汇期的高度作出的一项重大决策部署。

- 1.充分认识到这场斗争事关“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴中国梦的实现。
- 2.充分认识到这场斗争事关人心向背、治乱兴衰。
- 3.充分认识到这场斗争事关全面建成小康社会。

公告

辽源农村商业银行有限责任公司对下列资产进行出售,价格面议。

位置	具体情况
1 位于白泉镇中桥委门市房(两处)	房权证号0228521,房号115~215,建筑面积101.48平方米;房权证号0228250,房号113~213,建筑面积101.48平方米(可单独出售)
2 位于山湾乡福山村厂房	面积3667.93平方米及土地
3 位于辽源市南康街半截河营业用房(两处)	房屋产权证号074181号,建筑面积419平方米;产权证号074182号,建筑面积419平方米(可单独出售)
4 位于龙山区寿山镇山湾村五组厂房	面积3758.28平方米及土地
5 位于辽源市南康街半截河营业用房	房屋产权证号077632号,建筑面积131.28平方米
6 位于东丰县拉河镇拉拉河村七组厂房	面积35267.96平方米及土地
7 位于龙山区向阳街三海商车库	面积26.45平方米和25.8平方米
8 位于龙山区工农乡苇塘村厂房	建筑面积合计2303.06平方米及土地
9 位于东辽县白泉镇连昌村厂房	面积6156.36平方米及土地
10 位于东北林业基地建设有限公司预定交易中心公寓	面积48.86平方米
11 位于辽源市隆府家园W区车库(15个)	可单独出售

联系电话:0437-3599929 联系地址:辽源农商行总行707风险合规部(原雅柏酒店)

辽源农村商业银行有限责任公司
2019年12月17日

注销公告

辽源市龙山区师大辅仁幼儿园统一社会信用代码:52220402MJ4167747D,清算组成员为张峰瑞一人。请债权人于2019年12月13日起45日内向本公司清算组申报债权。

联系电话:13504378975

辽源市龙山区师大辅仁幼儿园
2019年12月13日